

## 謝玲玲化藝術為善心 捐作品力撐慈善畫展

謝玲玲習畫多年，師承國畫大師黃君璧，亦愛好西方油畫，曾舉辦個人畫展為慈善機構籌款。最近，玲玲姐再捐出四幅畫作義賣，善款撥捐香港婦女基金會，將藝術之美化作人性之美。

撰文 | 張穎芝撰文 | 朱偉彥

謝玲玲出席於中環大館舉行的「她們故事閃耀時：藝術慈善展覽」，玲玲姐捐出四幅油畫作慈善拍賣，五名子女林孝賢、林孝能、林恬兒、林心兒、林顥伊（前名林愛兒）及契仔親臨支持，令玲玲姐喜上眉梢。玲玲姐跟國畫大師黃君璧習畫多年，其後亦學油畫，熱心公益的她表示其畫作先後在中、港、台作慈善義賣，當中一幅畫作更為慈善機構籌得60萬元。至於是次展覽由Touch Gallery與香港婦女基金會合辦，畫作拍賣收益捐予香港婦女基金會，「油畫色彩繽紛，令人開心和舒服感覺。我之前曾與國畫老師黃君璧一齊開畫展，但老師上了天堂，之後學習油畫已十多年，主要畫風景畫，亦開始自己創作比較抽象風格。」

### 女性要有獨立生存本能

能以畫畫興趣化為慈善幫助別人，玲玲姐覺得別具意義，「今次拍賣善款捐給香港婦女基金會，為香港婦女發聲，促進女性在香港社會各個方面全面和平等的參與，並支持本地女性慈善事業的發展，發揮女性潛能和優點貢獻社會。」現今女性已能獨當一面，玲玲姐絕對是女性典範，「以前女性依靠男人和老公，而現今很多女性很獨立，擁有自己事業和理想，有很好的前景。就如我自己，女性不一定要擁有婚姻，現時很多單身女士，所以女性要有獨立生存的本能和興趣愛好，令將來生活質素更好。」談到兩性社會地位趨於平等，玲玲姐認為仍有進步空間，憶述自己生於傳統觀念的家庭，父母是重男輕女，所以她希望社會盡量能性別平等。

除了畫畫興趣，玲玲姐亦喜歡旅行放眼世界，「今年開放後，去了很多地方旅行，看看不同的世界，行萬里路見識更多，感受不同風土人情。下個月將會去紐西蘭大溪地，是我未踏足過的地方，十分期待。」

### 善心傳承下一代

林恬兒（Emily）大讚媽咪的畫作極具藝術風格，又熱心公益，為媽咪引以為傲。不過Emily笑稱自己未有遺傳媽咪的藝術細胞，反而隔代遺傳給女兒。「我不善於畫畫，囡囡卻很有畫畫天份，隔代遺傳，囡囡畫畫比我畫得更靚，我只懂畫火柴人，哈哈！至於囡囡則喜歡閱讀，亦有學網球有益身心。」

Emily將媽咪的善心傳承下一代，表示每個人都有義務回饋社會，她曾帶同子女參與公益活動，例如賣旗籌劃款、探訪老人院和麥當勞叔叔之家等。Emily本身亦致力環保事務，她創辦的環保團體EcoDrive宣揚環保減塑生活，不時帶同子女到沙灘清理垃圾，並憶起幼子的趣事，「最記得細仔就讀幼稚園的時候，老師問到父母的職業，囡囡回答執垃圾，以為媽咪是garbage woman，好好笑！」

####

謝玲玲捐出畫作義賣捐助香港婦女基金會，以藝術之美化為人性真善美。

1謝玲玲捐出的其中一幅作品《銀山》。

2在《逸韻青林》中，謝玲玲繪畫出山林之間的美麗風景。

3《絢麗紫霞》呈現出大自然的絢爛色彩。

4《花香鳥語》中，一雙小鳥畫得栩栩如生，充滿生命力。

5 (左起) 林孝賢、林顥伊、林恬兒、林心兒和林孝能齊到場支持媽咪謝玲玲 (左四)。

DOCUMENT ID: 202310159501322